

“志愿蓝”守护古城幸福年

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)春节期间,寿县古城内人山人海、热闹非凡,“我们的节日·欢欢喜喜过大年”系列节庆活动的举办不仅营造了喜庆的节日氛围,也吸引了众多游客前来打卡,感受古城内的幸福中国年。

而为了让游客安心欢度新春之旅,寿县蓝天救援队近30名队员放弃假期与家人团聚的美好时光,从大年三十开始值守于护城河及城门周边,守护着每位游客的安全。“这几天一大早,我们的队员就会把3艘冲锋舟搬运至河边,每艘冲锋舟上配有2名队员,在整个护城河内巡视,直至晚上游客散去才离开;其他队员则分散于城门周边值守,有时



遇到游客车辆出现问题,还会帮忙拖车救援。”采访中,寿县蓝天救援队负责人告诉淮河早报、淮南网记者,春节期间古城内的游客非常多,队员们从早忙到晚,中午匆匆扒上几口饭,就迅速回归岗位。虽说身体疲累,可大家都异常开心,为家乡越变越好而欢喜,为自己能为家乡出份力而愉悦。

图为春节期间,寿县蓝天救援队队员在城门周边值守。

文明让景美人更美

春节假日,和煦的春光增添了市民出游的兴趣,我市各大公园、游园内人头攒动,节日氛围浓厚。在淮南高新区E水系带状公园内,淮河早报、淮南网记者看到,园内挂上了喜庆的红灯笼,游客们漫步其间,一边欣赏美景,一边感受浓浓的年味。整个园区虽游人如织,但秩序井然、游客举止文明。尤其是在热闹的儿



童乐园,家长们引导孩子将垃圾扔进垃圾桶,整个园区的路面非常干净,看着舒心,玩着开心。

本报记者 摄影报道

让文明与美景同在

春节期间,不少市民趁着好天气,来到公园散步游玩,享受美好春光。在洞山公园,淮河早报、淮南网记者看见,有市民在健步走,有的三两亲友一起踢毽子、打羽毛球……大家在健身的同时,也在积极践行着文明游园的理念,让公园内美景与文明同在。

本报记者 郑洁 摄影报道



文明

不文明给美景添“堵”

春节假期,淮河早报、淮南网记者走访各大公园时发现,绝大多数市民都能做到文明出行、文明旅游,但也存在个别不文明行为。在洞山公园,不少市民结伴在园内踢毽子、跑步等,享受着运动带来的快乐,但一旁的树木草丛上挂满了衣服,既不美观,也有损文明。

本报记者 摄影报道



破坏绿化丢弃文明

春节假期,天气晴好,正是出游的好时节。新开的山南儿童公园迎来了一批又一批的游客。2月14日下午,淮河早报、淮南网记者在公园看到,游乐场里是孩子们欢快的身影,场外的家长们或坐或站着等待。而很多家长坐在草坪上聊天、吃东西,有的还坐在树木的支架上休憩,有损公园的绿化和美景。

本报记者 摄影报道



不文明

任性停车伤了文明

2月14日大年初五,淮河早报、淮南网记者在人民公园周边看到,部分游客为了一己之便,将车辆随意停放在人行道非机动车划线区域,不仅影响公园周边非机动车的有序停放,也有碍城市文明。

本报记者 摄影报道



这一闯“撞飞”了文明

春节期间,街头喜庆氛围浓厚,但一些不文明现象也随之显现。2月12日,淮河早报、淮南网记者在华联商厦门前十字路口观察到,部分市民在过马路时忽视交通规则,选择闯红灯过斑马线,给交通安全带来隐患。

本报记者 孙鸿 摄影报道

